

北京时间12月14日,2021年羽毛球世锦赛在西班牙韦尔瓦进入到第三个比赛日,各单项1/16决赛展开。女双头号种子、中国组合陈清晨/贾一凡亮相,2:0轻松击败秘鲁组合萨拉扎/雷加尔,晋级16强。

世锦赛进入到第三个比赛日,国羽主力球员迎来首秀。东京奥运会女双亚军、“凡尘”组合陈清晨/贾一凡出场。她们的首个对手是世界排名第88位、整体实力较弱的秘鲁组合萨拉扎/雷加尔。首局,陈清晨/贾一凡21:11轻松拿下。第二局比赛,中国组合更是没给对手任何机会,单局打出21:4的悬殊比分获胜,2:0横扫对手进入本届世锦赛女双16强。对于首场比赛的发挥,陈清晨表示:“场地适应得比较好,希望能够一场比一场打得好。”而谈到这次世锦赛的目标,贾一凡说:“希望能够突破一下自己,前两届世锦赛都没拿到奖牌,希望这一届可以拿到。”

当天迎来首秀的还有国羽女单选手、8号种子何冰娇,对阵法国选手巴托梅尼。第一局开局何冰娇主要在适应场地,没有完全发力,11:9仅仅领先巴托梅尼2分进入技术暂停。但之后何冰娇开始发力,连拿6分确立优势,并以21:12轻松拿下首局。第二局,何冰娇在中局阶段13:12领先1分的关键时刻,提升了状态,通过网前放短球、劈杀直线连续得分,迅速拉开了分差。21:15,何冰娇再胜一局,2:0轻松晋级16强。

男单1/16决赛,国羽“00后”小将李诗沣的对手是目前世界排名14位的印度选手斯里坎斯,这是两人的第一次交手。经过3局苦战,李诗沣21:15、18:21、17:21,大比分1:2遭遇对手逆转,遗憾止步世锦赛32强。男双方面,刘成/黄凯祥也在与刚刚获得年终总决赛冠军的日本组合保木卓朗/小林优吾的争夺中,1:2败下阵来,无缘16强。

(据《中国体育报》)



陈清晨(左)、贾一凡在比赛中

羽毛球世锦赛 「凡尘」组合晋级16强



颜丙涛在比赛中

颜丙涛轻松晋级 赵心童爆冷出局

北京时间12月14日晨,在英国考文垂进行的2021年斯诺克世界大奖赛首轮首日比赛中,中国出战的两位球手一喜一忧。颜丙涛以4:1战胜了名将马克·金,晋级16强。但刚刚夺得了英锦赛冠军的本次赛会一号种子赵心童表现不佳,2:4输给了“眼镜侠”古尔德,无缘次轮。输掉本次比赛之后,赵心童将会全力备战明年1月份的大师赛。

斯诺克大奖赛是2021/22赛季世界斯诺克巡回赛的第7站排名赛,也是三项“Cazoo Cup”系列中的首站。单赛季排名前32的球员可以获得参赛资格并按蛇形入位形成签表。前两轮采用7局4胜制,1/4决赛采用9局5胜制,半决赛是11局6胜制,决赛则采用分两阶段进行的19局10胜制。赵心童在赢得英锦赛冠军之后,他的世界排名升至第9位,单赛季排名则高居第一,因此本次大奖赛以一号种子身份参赛。

赵心童与古尔德此前一共交战过两次,两人各胜一场。此番再遇,赵心童在打出了一杆百分杆之后却没能再有更好的表现,最终被古尔德逆转,以2:4惨遭一轮游。斯诺克大奖赛前两轮7局4胜制的赛制通常会制造出一些冷门,因为局数太少,这或许是赵心童早早出局的原因之一。但从另外一个角度来讲,赵心童攻守不平衡的弱点也需要继续进行改进和磨炼,攻强守弱将会影响到他今后的成绩和成就。赵心童甚至都没能晋级英锦赛之后的苏格兰公开赛正赛,他在赛前资格赛中不敌另一位中国球员雷佩凡,当时也是爆出了冷门。总之,赵心童的表现还不够稳定,尚需继续磨炼。

另外一位首轮出战的中国TOP16球手颜丙涛发挥正常,他击败了老将马克·金,顺利晋级本次赛事的16强。这是两人第二次交锋,比分和结果都一样,还是颜丙涛以4:1取胜。

(据《北京青年报》)

“梅罗大战”未成真 大巴黎终遇皇马

史上从未发生的一幕出现了。北京时间12月13日晚10时,本赛季欧冠联赛1/8决赛抽签仪式在位于瑞士尼翁的欧足联总部重新进行。根据欧足联官方说法,这是由于在3个小时前进行的第一次抽签中“技术环节出现重大错误”。

欧足联表示,第一次抽签时,由于供应商提供的软件程序错误,导致在抽签时未能提示工作人员和嘉宾排除同一小组出线球队不相遇这一抽签规则。事实上,第一次抽签在直播时就遭到不少球迷“吐槽”,先是比利亚雷亚尔抽中了同组的曼联,随后,在为马德里竞技抽取对手时,代表曼联的签并未被放到抽签池中。

第一次抽签将曼联和巴黎圣日耳曼抽到了一起,C·罗和梅西的对话令球迷期待。不过,经过第二次抽签,“梅罗对决”未能重现。曼联抽到了西甲劲旅马德里竞技,巴黎圣日耳曼的对手变成了西甲豪门皇家马德里,这意味着梅西有机会在第二回合前往他“熟悉”的伯纳乌球场比赛。

欧冠1/8决赛最终对阵形势为:皇家马德里对阵巴黎圣日耳曼、曼城对阵葡萄牙体育、拜仁慕尼黑对阵萨尔茨堡红牛、利物浦对阵国际米兰、阿贾克斯对阵本菲卡、尤文图斯对阵比利亚雷亚尔、里尔对阵切尔西、曼联对阵马德里竞技。

(据《西安晚报》)